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Al 302,250
- 131,120
10 Al S X2 X 510,388 521,163 A 10,775
O COUMBAL SHU(PYLH Ciele)
17,768,000 14 17,768
= 12,438
Al 5,330
O URAL MEX P5H L MBAL ZAX
(2SN W) 151,400,000 =14 151,400
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O ToEXs 8¢9 326,820,000 1 326,820
= 64,580
Al 131,120
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O Lo=EXa AN =& 14,400,000 x 1 14,400
Al 14,400
MOt EXAE2d 717,960 435,460 282,500
=2 162,000
Al 515,960
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10 Al SR EX 617,960 435,460 182,500
O MICQASTAIL 2 (3HA, =3 162,000
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© MII=Q=EXAIE SAX =S (3HA)
12,960,000 14 12,960
Al 12,960
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Al 100,000
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Al 100,000
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O 48 ABREEZ 14,731
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Al 132
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= 269,640
Al 115,560
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Al 28,800
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= 305,340
Al 130,860
301 YA 436,200 429,000 7,200
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Al 130,860
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Al 130,860
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Al 1,692
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i)
=
L
=
mx
Mo
02

= [l

604,728

404,770
199,958

592,781

11,947

307 21201 &

= [t

604,728

404,770
199,958

592,781

11,947

10 AFBISXIE2X

O HUHAXMAHEAE 2E(4HA)

578,243,000 «14

29 =IHNE
26,485,000 14

= HI

604,728

578,243

404,770
173,473

26,485
26,485

592,781

11,947

PNy
=}

OHIEHH , S XAIE 22X &

4 = A

47,500

6,000
14,000
27,500

37,500

10,000

307 21201 &

4 = Al

45,000

6,000
14,000
25,000

33,000

12,000

10 AlRISXIE2 X

O XIMEOHQ HAIE X 2 HE
40,000,000& 1=

(=)
T'__%:‘

O FOe HFUST2H XA
5,000,000 14 &

4 = [

45,000

40,000

6,000
14,000
20,000

5,000

33,000

12,000

401 AIEHIZ 2 I

2,500

4,500

A2,000




2N
X ZH -
L= B

el

SN
ool =X =
Zoyol XHEIIE EH

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 A& HI 2,500 4,500 A 2,000
O FOHAEH , EXAIE 28 ExH|
2,500,000 » 14 2,500
OlsSLYE=SSAY 20,000 20,000 0
307 g2+l & 20,000 20,000 0
10 AtSI =X 2 X 20,000 20,000 0
O OISELSS=2AY 24 20,000,000& =14 20,000
2dsd StEE0tE nRMs XA 10,000 5,000 5,000
307 21201 A 10,000 5,000 5,000
10 A3 S X2 = 10,000 5,000 5,000
O dsd Hoje otegetoted nsis X
10,000,000& 14 10,000
e EMosS el XE At 12,000 9,000 3,000
Al 8,400
T 3,600
307 eI+l & 12,000 9,000 3,000
Al 8,400
T 3,600
10 A3l =X 2 X 12,000 9,000 3,000
O FoHel EXJ|17 el XNEAE
12,000,000& 14 12,000
Al 8,400
T 3,600
ZOHXIGAS HEANE JISsEZAMH 13,000 2,000 11,000
Al 13,000
402 RI2FA=20| A 13,000 2,000 11,000
Al 13,000
01 RIZEAt2E X 13,000 2,000 11,000
O ZOHel XDASITHEAE JIsSES
13,000,000& 14 13,000
Al 13,000
ZOHAXMATHEAN LI SEL 159,104 30,195 128,909
= 79,552
Al 79,552
402 BI2HX=01 M 159,104 30,195 128,909
= 79,552
Al 79,552
01 RIZERI2E X 159,104 30,195 128,909
© HOHR HNATEANE JIsEL
159, 104,000& 1 159,104
= 79,552
Al 79,552
ZOofe MEXNJMME 22 26,667 0 26,667




2N

X ZH
S =

el

= Xl Xl & ot
MY =X
Zope Xraoier x4

=
6&

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@i HRE2
307 2izto| A 26,667 0 26,667
02 It A X2 26,667 0 26,667
O ZOHQITHEXRHME 29H|
40,000,000& *8/12 26,667
SSHEHQ X MEHE XA 181,000 181,000 0
= 60,000
Al 121,000
307 2iz2to| A 181,000 181,000 0
= 60,000
Al 121,000
10 MMl S X EX 181,000 181,000 0
O ZSEMHAUXNSMEHE XS
150,000,000 x 1 150,000
= 60,000
Al 90,000
O &ojel XgMMEHEE 2IXNE
31,000,000 =14 31,000
Al 31,000
2= I8 Xg 24,550,735 22,245,484 2,305,251
= 13,609,787
Al 8,930,768
- 2,010,180
Helold 24 € Ex8 & 24,013,475 21,679,578 2,333,897
= 13,564,787
Al 8,742,768
- 1,705,920
geotEgs XA 9,549,117 8,244,857 1,304,260
= 6,894,382
Al 2,068,315
- 586,420
307 2Iz2t0| & 9,549,117 7,415,971 2,133, 146
= 6,894,382
Al 2,068,315
- 586,420
10 MM S X EX 9,549,117 7,415,971 2,133, 146
O gsotBEss A4 9,549,117,000& 14 9,549,117
= 6,894,382
Al 2,068,315
5 586,420
B8 AHA 4,837,963 4,746,524 91,439
= 2,902,778
Al 1,354,630
- 580,555
307 giztol A 4,837,963 4,746,524 91,439
= 2,902,778
Al 1,354,630
- 580,555




S XX D

g 25015 N E

&2 ogold 29d ¥ 282 N (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
10 A3l S X2 = 4,837,963 4,746,524 91,439
O UE0ld SAA 1Al
4,837,963,000& » 14 4,837,963
= 2,902,778
Al 1,354,630
- 580,555
OOt EAIE XA 56,320 46,000 10,320
Al 56,320
307 glz2tol & 56,320 46,000 10,320
Al 56,320
10 A3l =X 2 X 56,320 46,000 10,320
O HOHOIMEY Oglols 4dstX
10,000,000& 14 10,000
Al 10,000
O ZotE=s A S &
46,320,000& 14 46,320
Al 46,320
H20ld X 458,748 417,862 40,886
= 275,249
Al 128,449
T 55,050
307 glz2tol & 458,748 417,862 40,886
= 275,249
Al 128,449
- 55,050
10 AtSI =X 2 X 458,748 417,862 40,886
© Wl 26,915,000& 14 26,915
= 16,149
Al 7,536
- 3,230
O WAIZREF L 427,000,000& » 14 427,000
= 256,200
Al 119,560
T 51,240
O X282 ) 4,833,000& 14 4,833
= 2,900
Al 1,353
- 580
22 SUHYHL 29 4,200 2,100 2,100
= 2,100
Al 1,050
- 1,050
301 et A Z 4,200 2,100 2,100
= 2,100
Al 1,050
- 1,050
01 AR 2Z A5 3 4,200 2,100 2,100




2N
X ZH -
L= B

el

S XX &2t
25 -0t XN

Heoly 2gH &

5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET

O RRI2LHEH 29 4,200,000& 14 4,200
= 2,100
Al 1,050
- 1,050

s ALY 4,702,020 5,413,511 AT11,491
= 3,291,414
Al 987,424
- 423,182

301 LB A Z 4,702,020 5,413,511 AT11,491
=2 3,291,414
Al 987,424
- 423,182

01 MI28E +06l= 4,702,020 5,413,511 AT11,491
O HBLE=LANAAY 4,702,020,000& «14 4,702,020
=2 3,291,414
Al 987,424
T 423,182

ROtEsE XM K& 34,020 42,000 AT,980
Al 17,010
- 17,010

307 glz2tol & 34,020 42,000 AT7,980
Al 17,010
- 17,010

10 AtSI =X 2 X 34,020 42,000 AT,980
O RUEE=E IY X 34,020,000 =14 34,020
Al 17,010
- 17,010

38 0ol 331,440 533,272 A 201,832
= 198,864
Al 92,803
- 39,773

307 21201 A 331,440 533,272 A 201,832
= 198,864
Al 92,803
T 39,773

10 AFRISXIEX 331,440 533,272 A 201,832
O 23¢ oaod 331,440,000& =14 331,440
= 198,864
Al 92,803
- 39,773

3~5AM =clHE XI& 4,015,647 2,118,268 1,897,379
Al 4,015,647

307 gl2tol & 4,015,647 2,118,268 1,897,379
Al 4,015,647

10 A2l S X2 X 4,015,647 2,118,268 1,897,379
O 2t3-5M Es2 XA 2,653, 140,000& 14 2,653,140




2N

= Xl Xl & ot

M B0t X
Sl 0RI0IE SYH % 252 N CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 2,653,140
O B3-5M g2+ & X&
1,362,507,000& =14 1,362,507
Al 1,362,507
Foots gt 252 NE 24,000 8,564 15,436
Al 21,120
T 2,880
307 glz2+ol & 24,000 8,564 15,436
Al 21,120
T 2,880
10 A3l =X 2 X 24,000 8,564 15,436
O Feots gz B8 N
24,000,000& 14 24,000
Al 21,120
T 2,880
289 MHlA & &4 537,260 565,906 A 28,646
= 45,000
Al 188,000
T 304,260
EFUA MM K& 230,400 219,840 10,560
Al 115,200
T 115,200
307 gl2tol & 230,400 219,840 10,560
Al 115,200
- 115,200
10 AtEI =S X2 X 230,400 219,840 10,560
© 20l SALRE MMAH XA
230,400,000& =14 230,400
Al 115,200
T 115,200
=38 .82 ESWwA ==X& 96,000 81,600 14,400
Al 48,000
- 48,000
307 gl2tol & 96,000 81,600 14,400
Al 48,000
- 48,000
10 At =S X2 X 96,000 81,600 14,400
O 232,80 ESUAM =
96,000,000& » 14 96,000
Al 48,000
T 48,000
ESS XN 0ts 2tAH| 70,000 70,000 0
307 21201 A 70,000 70,000 0
10 A2l =S X2 X 70,000 70,000 0
O EE=X& 0t 2tAaldHl 70,000,000 «14 70,000
FRNEANE D2 4,600 19,300 A 14,700

_20_




SA: SUNAD
Hu: 28015 X8

oot 2RO HHIA B B (B9 ®R)

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 2,300
T 2,300
307 glz2+ol & 4,600 19,300 A 14,700
Al 2,300
T 2,300
10 A3l S X2 = 4,600 19,300 A 14,700
O BREXNEANE nl-22H XA
4,600,000& x 14 4,600
Al 2,300
- 2,300
ESWAL WSSOI 39,720 39,486 234
201 L2l 1,520 1,286 234
01 At 2t 2l 800 800 0
O Es2E MA Ol 100& +8,0000H 800
02 =24l 720 486 234
O EsgRad RER= 3003 x200H x12& 720
307 glz2+ol & 38,200 38,200 0
10 AtSI =X 2 X 38,200 38,200 0
O ES WA GHH A 8,000, 000& =14 8,000
© ZEitels oeloldy 88X As
5,000, 000& =14 5,000
O ESuA 1248 =% 25,200,000& «14 25,200
Heloly e 90,000 129,000 A 39,000
= 45,000
Al 22,500
- 22,500
402 QI2H X201 M 90,000 129,000 239,000
= 45,000
Al 22,500
- 22,500
01 BIZEAt =282 X 90,000 129,000 A 39,000
© 20l HE2(3MA)
90,000,000 10 &+ 1 90,000
= 45,000
Al 22,500
T 22,500
ESZMAZS 2+ 1,540 1,680 A 140
201 Let24d] 1,540 1,680 A 140
01 At 22l 1,540 1,680 A 140
O ESEMAAS FABHLY
70,0003 «11H %23 1,540
=50E0E 299 5,000 5,000 0
307 21201 A 5,000 5,000 0
10 AFRISXIE X 5,000 5,000 0




2N

= Xl Xl & ot

M ©98 )= N
CH9l: 289 AHA = &4 (EERED
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
| | | © == ooz Y 5,000,000 * 14 5,000
oA =X =& 2,540,193 2,219,641 320,552
= 410,915
J| 964,999
= 186,800
Al 815,900
- 161,579
AUNBS252 AFSIEO 20 7,000 7,450 A 450
GACHEE Z208 X 2,000 2,000 0
307 QI2+0| & 2,000 2,000 0
10 B2 X8 = 2,000 2,000 0
© OIAXIER 43 X 2,000,0008 «13] 2,000
DS 2EACS0 X 5,000 5,000 0
307 QI2+0| & 5,000 5,000 0
PEEDEES 5,000 5,000 0
O ZE AN Z2AT20| X2 5,000,0002 *13] 5,000
HAS B2 DI MBI 516,620 440,087 76,533
9] 286,336
= 9,000
Al 219,934
- 1,350
SR OIIE OISUSH S X2 353,920 317,590 36,330
Il 283,136
Al 70,784
301 YetE A2 353,920 317,590 36,330
J| 283,136
Al 70,784
01 ABI B R X252 353,920 317,590 36,330
© BER2IE NEHYSH S X
353,920, 0002 * 1 353,920
Il 283,136
Al 70,784
SIS Q= Y neH X 97,800 60,547 37,253
Al 97,800
301 Yt A S 97,800 60,547 37,253
Al 97,800
01 ABIEEE252 97,800 60,547 37,253
O B22IE HEHDSH N
80,000,000 * 11 80,000
Al 80,000
© B22IE XlH 2RI
17,800, 0002 * 11 17,800
Al 17,800
HAW 320 LAY 4,000 8,800 A 4,800
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2N SXNAD
o ofg =X 52
S HAS BRI MUY (er:@e)

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

Jl 3,200
Al 800

301 2ELE A= 4,000 8,800 N 4,800

Jl 3,200
Al 800

01 AR 2&H =63 4,000 8,800 24,800
O 344 22 NEXE MY
4,000,000& «1& 4,000

Il 3,200
Al 800

2
N
Jn

SHE2IIE & 42,900 35,150 7,750
Al 41,550
T 1,350

301 2ELE A= 39,000 31,250 7,750
Al 39,000

= 39,000 31,250 7,750
O MAas 8220HE JHAXNE AL
39,000,000& 1= 39,000
Al 39,000

307 21201 & 3,900 3,900 0
Al 2,550
T 1,350

10 AFRIS X2 X 3,900 3,900 0
O MEZ2XMU SHAl=&H X
1,200,000% 13} 1,200

Al 1,200
O SHFI2IE MU= 2288
100,000& »27H 2,700

1,350
1,350

4=

StREIIE=XNAE E LM HEHES 18,000 18,000 0
9,000
9,000

= [t

301 gEtE &= 18,000 18,000 0

9,000
9,000

= HI

01 A28 H =62 18,000 18,000 0

o

3,000, 000& =6 Al CH 18,000
9,000

9,000

= Al

Hd=XAE 28X 1,312,093 1,136, 145 175,948
409,980
239,434
177,800
332,400
162,479

4= H 2 H
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D SNXE Y
g =X 58
P HESEXNAE 2SN

SN HH-S(BN) - MBAY - B il HlnE2
SIRRINEEXNAIE X 319,155 295,817 23,338
& 177,800
Al 141,355
307 glz2tol & 319,155 295,817 23,338
& 177,800
Al 141,355
10 A3l =X 2 X 319,155 295,817 23,338
O BERINE2NAL 29
254,000,000& =14 254,000
& 177,800
Al 76,200
O SHRERIIE=RNALE X XA
65,155,000& 14 65,155
Al 65,155
SRAE YAX ASXENE AL 8,840 8,630 210
2 4,420
Al 4,420
307 glz2tol & 8,840 8,630 210
= 4,420
Al 4,420
10 AtSI =X 2 X 8,840 8,630 210
O Yk A=K 8,840,000 14 8,840
= 4,420
Al 4,420
Ct2sttEXNJHH 2SR 286,220 275,520 10,700
| 196,322
Al 47,829
- 42,069
307 21201 A 286,220 275,520 10,700
| 196,322
Al 47,829
T 42,069
10 A3l S X2 = 286,220 275,520 10,700
O UEIIEXNJAEEH 23l
149,700,000& =1 149,700
| 104,790
Al 22,455
- 22,455
O UEIIEXNJEEH Y2 A
128,760,000 1 128,760
| 90,132
Al 19,314
- 19,314
O sSgd 24| 2,000,000& x 14 2,000
| 1,400
Al 300
T 300
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D SNXE Y
g =X 58
P HESEXNAE 2SN

= - — SHE|
SN EE B (BH) - HRAY - BES e Hl D= 2t
O UI2EtE N2HH AR +
120,000& x4 H 128 5,760
Al 5,760
Z2E 0I8X & -84 15,890 14,320 1,570
J| 11,123
Al 4,767
307 glz2tol & 15,890 14,320 1,570
J| 11,123
Al 4,767
10 A3 =X 2 X 15,890 14,320 1,570
© ZE0I2X S -84 15,890,000& 14 15,890
J| 11,123
Al 4,767
CE3ts AE A0S XA 45,698 45,704 A6
J| 31,989
Al 13,709
307 21201 A 45,698 45,704 A6
J| 31,989
Al 13,709
10 ALl =S X2 = 45,698 45,704 A6
O UE3IE MH ALY XA
29,456,000 14 29,456
J| 20,620
Al 8,836
O 0= 16,242,000& 14 16,242
J| 11,369
Al 4,873
Ct2stots XNEHE S=ARE X2 AE 10,000 10,000 0
Al 10,000
307 gl2tol & 10,000 10,000 0
Al 10,000
10 A2l =S X2 X 10,000 10,000 0
O Ch2sitE NJEH S==AI3E X
5,000,000 *20H 2~ 10,000
Al 10,000
AZINEXNEHH 29 163,900 172,200 A 8,300
= 81,950
Al 40,975
- 40,975
307 21201 A 163,900 172,200 A 8,300
= 81,950
Al 40,975
- 40,975
10 A2l =S X2 X 163,900 172,200 A 8,300
O ALINFXNJAEEH 22X
163,900, 000& 1 163,900
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2N

X ZH
S =

el

= Xl Xl & ot
g =X 58
HESXAE 2SR

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
= 81,950
Al 40,975
T 40,975
OtOIS 201X &AL 462,390 313,954 148,436
= 323,610
Al 69,345
T 69,435
201 L4l 90 0 90
02 =224l 90 0 90
O Ot0ISE0l ERXNERE ZESIAM &=
SER= 3002 «300All CH 90
307 izl & 462,300 313,954 148,346
= 323,610
Al 69,345
T 69,345
10 AtSI =X 2 X 462,300 313,954 148,346
© OL0I==20l XN& At 462,300,000& 14 462,300
= 323,610
Al 69,345
- 69,345
HEZHLRNAME XA 704,480 635,959 68,521
= 935
J| 439,229
Al 263,566
- 750
=g oy s 750 0 750
201 Let2d] 750 0 750
01 At 22l 750 0 750
O H&d=Z" ol 222 M&  450,000& 14 450
O =@ A GHZ gens #409
50,000& *63l 300
Orsodetd X9l =24 9,070 11,160 A 2,090
=2 935
J| 3,600
Al 4,535
201 Let249] 7,200 7,200 0
J| 3,600
Al 3,600
01 At 22l 7,200 7,200 0
O Ols - HEEsXNGAU 29
7,200,000& 14 7,200
J| 3,600
Al 3,600
307 21201 A 1,870 3,960 A 2,090
= 935
Al 935
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S XX D

3 od =N 58

S =g AY K& (=& J)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
10 A3l S X2 = 1,870 3,960 22,090
© Ot eH&E XIS Ml & 1,870,000& 14 1,870
= 935
Al 935
HE=30Y & ESAIE ABIX&A 64,048 62,874 1,174
Al 64,048
307 21201 A 64,048 62,874 1,174
Al 64,048
10 A2l =S X2 X 64,048 62,874 1,174
O Hd=Zd0eEaEsiE 2,000,000& x 14 2,000
Al 2,000
O =IO ESAIE 29 AMUIXE
32,048,000 *1JH A& 32,048
Al 32,048
O HEpMUL BAN 49
4,320,000 * 100 & 4,320
Al 4,320
O NEEAMNGA BAK 42
2,880,000 » 10 & 2,880
Al 2,880
O INE=ELIHNESAE AN =
7,080,000 *20H A 14,160
Al 14,160
O 0104 &H SALLM =2
8,640,000 » 104 & 8,640
Al 8,640
Ol=0d 25 Y ZHIloh ol 133,714 140,996 NT,282
| 93,600
Al 40,114
307 glz2tol & 133,714 140,996 AT,282
| 93,600
Al 40,114
10 AtSI =X 2 X 133,714 140,996 NT,282
O Ol=H&E&H o2, 22H S
95,714,000& =17 A& 95,714
| 67,000
Al 28,714
O Ol=H&&H 22X &AbHl 23,000,000 14 23,000
| 16,100
Al 6,900
O OlF=0&&H Xzsl=sxzHY
15,000,000& 14 15,000
| 10,500
Al 4,500
NF=SAYN L OHNESARAAS 253,463 217,534 35,929
| 181,164
Al 72,299
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S XX D

3 od =N 58

SR O{EEASTAY K& (298 R)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
307 glz2tol & 233,463 205,534 27,929
| 171,164
Al 62,299
10 A3l =X 2 X 233,463 205,534 27,929
O JII¥EZHIUHRAESAIE o148, 298l (2
) 144,864 ,000& =1 144,864
| 101,405
Al 43,459
O IIINZHUMNAESAIE Bl=3 XA Bl (290
) 25,800,000 » 14 25,800
| 25,800
O JIE==Toi A 2 =Hl K& (20 2)
6,914,000& 14 6,914
| 4,840
Al 2,074
O NE=ZHINA ANsssT= IS (20L)
28,429,000& 14 28,429
| 19,900
Al 8,529
O ZALHOLENX AL
27,456,000& 14 27,456
| 19,219
Al 8,237
402 2I2H X201 M 20,000 12,000 8,000
| 10,000
Al 10,000
01 22t 22X 20,000 12,000 8,000
O JIFHEZLHIX ESAE JIsE2H
20,000,000& x 14 20,000
| 10,000
Al 10,000
AZHAT L O ESXJ AL 243,435 203,395 40,040
| 160,865
Al 82,570
307 2Iztol A 229,655 191,095 38,560
| 153,975
Al 75,680
10 At3I =X 2 X 229,655 191,095 38,560
O d=ZH4Es 29 67,329,000& =14 2 67,329
J| 33,665
Al 33,664
O =8Ikt ESAIE oldl, 298|
110,339,000 * 14 A& 110,339
J| 77,237
Al 33,102
O SSHEXNE & g2
11,279,000 * 104 A 11,279
J| 11,279
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M SXXSB
3 od =N 58
S g =EYANAY X2 (Sl & &)

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

© 8=

]
=

ISt ESAIE HI== X M4Ab
10,994, 000& 1 10,994

Jl 10,994
O HEEZHTcHA A= HI(20HA)
11,000, 000& 1= 11,000

Il 7,700
Al 3,300

©
0x
il
]
E
%
P}
ﬂ
HU
ton
i
[El

2l (201A)

18,714,000 =14 18,714
Il 13,100
Al 5,614

402 212t A= 01 & 13,780 12,300 1,480

Jl 6,890
Al 6,890

01 I2tXt=28 = 13,780 12,300 1,480
O dZHIUoANESAE JIsEZ
13,780,000& 12 13,780

J| 6,890
Al 6,890

FHAHNES Ot B 7,507,417 7,973,956 N 466,539
984,856
988,205

4,936,567
597,789

4 = Hr W

Ots=EXAE 24 5,659,455 5,702,793 N43,338
527,212
843,989

4,048,311
239,943

4 = AT W

s

Ol S=XAE 28 X& 4,334,982 4,654,122 A 319,140
836,989
3,496,443
1,550

4 = Al

201 fEt2E | 1,550 1,550 0

01 AFR 22l 1,550 1,550 0
&2 =g M 10,0002 x50 500

&2z 3od+=g

70,000 x5H 33| 1,050

~

307 glztol & 4,333,432 4,652,572 A 319,140

836,989
3,496,443

= [t

10 Al SX2x 4,333,432 4,652,572 A319, 140
O OtsS=EXAE 2EX (5HL)
3,478,074,000& »14 3,478,074

836,989
2,641,085

= [l

O OlS=SXAIE M2 X (B5IHA)
855,358,000 1 855,358
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SM: EXNNAD
M HAHES Ot BS
&S OISEXNAE 23 (&)
(o
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
| Al 855,358
Ots=EXIAIE Ots XI& 105,517 105,727 A 210
Al 104,017
T 1,500
307 glz2tol & 105,517 105,727 A 210
Al 104,017
T 1,500
10 AtSI =X 2 X 105,517 105,727 A 210
O A&0tS OEole #AXE
300,000& *50H 2= 13 1,500
O OtsSXAE ==X LK
3,500,000 x 14 3,500
Al 3,500
O OtsS=XNAE =24 tlsu=sHl
60,000,000& » 14 60,000
Al 60,000
O OtsSSESXAE ==X dM23SEA & WS
AL RI& 1,400, 000& 504 2~ *13] 7,000
Al 7,000
O OISENAL 23X HS=3 X2
4,617,000 =1 4,617
Al 4,617
O OtsSXAE ==X SHAH ==&l
9,500,000 » 14 9,500
Al 9,500
O OtsSXNAIE =st0{dll & HHEsSsH X2
8,600,000 » 14 8,600
Al 8,600
O Ots=XNAE =2k Hetdsts N2
10,000,000& 14 10,000
Al 10,000
O Ots=XAIE XHEots Z2EXAH
800,000& 14 800
Al 800
RESOs1S EHES 245,064 143,930 101,134
= 88,426
Al 156,638
307 glz2tol & 245,064 143,930 101,134
= 88,426
Al 156,638
10 M3 2REX 245,064 143,930 101,134
O 22s0s15823INH
221,064,000& 14 221,064
= 88,426
Al 132,638
O OSOSESAA ANHISE=YXA
24,000,000& 14 24,000
Al 24,000
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2N
X ZH -
L= B

el

Off &t 24

=

i
2m

H

Al

756,612
358,146
219,393
179,073

605,300

307 21201 &

H

Al

756,612
358, 146
219,393
179,073

605,300

161,312

10 AFRIS X2 X

O XNYotsHE 2F X 716,292,000 1

© XSotsHdH

SN =8 K&

40,320,000 =14

H

Al

756,612

716,292
358, 146
179,073
179,073

40,320
40,320

605,300

151,312

OtSSXAIE EAX X

4 =M

56,000

7,000
31,500
17,500

76,000

220,000

4 = [

56,000

7,000
31,500
17,500

76,000

A 20,000

O Ots=XAIE E 4K HEXEAS
1,000,000& * 14«1
3,000,000& »14H «1¢&

O EAX NEHES

4 = [

56,000

14,000

42,000
7,000
31,500
3,500

76,000

20,000

Ot =SXI WAL IHA XA

4 =W

161,280
80,640
40,320
40,320

43,566

H

Al

161,280
80,640
40,320
40,320

43,566

04 DIt Z22XsE+
=

O JIZHZ2Z2X E= S 161,280,000& «1&

4 =W

161,280
161,280

80,640
40,320
40,320

43,566

= [l W

1,847,962
457,644
144,216
888,256

2,271,163

N 423,201

w
|




S X K&
HoE Ols B3
Ols =X ALY (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
- 357,846
IIE/AE A=A 79,020 68,580 10,440
= 46,080
Al 32,940
301 et A= 79,020 68,580 10,440
= 46,080
Al 32,940
01 Al E& X 462 79,020 68,580 10,440
O AUAEHIIE L JIEQEISLESNNE (2
AS) 1,440,000 40X 1 57,600
=2 46,080
Al 11,520
O AUAEHIE L JIEAE NS LS XA (AlH]
EYAIY) 21,420,000 =14 21,420
Al 21,420
b X8 23,464 29,310 15,846
2 16,425
Al 7,039
301 et A= 23,464 29,310 N5,846
= 16,425
Al 7,039
01 Al B & A 462 23,464 29,310 N5,846
O gAeoIsL= 20,000,000& =14 20,000
= 14,000
Al 6,000
© Yk=gid|2t 3,464 ,000& 1 3,464
= 2,425
Al 1,039
OSSN HI UHASHBASE 163,170 127,443 35,727
2 114,219
Al 48,951
301 LBt A= 163,170 127,443 35,727
= 114,219
Al 48,951
01 Al E & A 462 163,170 127,443 35,727
O olsgdXd AFEZ) XN
163, 170,000 x 1 163,170
= 114,219
Al 48,951
OlS A JDIsBE2ZAY 54,000 663,030 A 609,030
= 27,000
Al 27,000
402 RI2H X201 M 54,000 663,030 A 609,030
= 27,000
Al 27,000
01 QI2t X2 X 54,000 663,030 A 609,030
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2AM: JNPARIN;
B Fo)E O 25
&2 OtSEXALE (&)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
O Ots=XNA4HE JIsEX 54,000,000& 14 54,000
= 27,000
Al 27,000
BAEBEANY 300,000 300,000 0
= 300,000
101 1A dl 97,620 74,300 23,320
= 97,620
M4 JI2ZHZEXNSES 97,620 74,300 23,320
© JIZHZ2=2 X eldd 89,560
O CEAEE +8A2002 02|
1,550,000& *»4H 123 74,400
= 74,400
O 4smeole AlRQ+Y
170,000& x4 H 128 8,160
= 8,160
(OIS ESESE=E=, 1,750,000& 4 H 7,000
= 7,000
O 428 ANEX B2E3 8,060
O Iz 3,500,000 x 14 3,500
= 3,500
O A2=E2E 2,300,000& =14 2,300
= 2,300
O LoyINLEH 160,000& 14 160
= 160
O MHES 900,000& 14 900
= 900
O nE:d 1,200,000& 14 1,200
= 1,200
201 L2l 87,980 68,930 19,050
= 87,980
01 At 22l 76,980 60,930 16,050
O AR 22l 55,636,000& 14 55,636
= 55,636
O ZA=+¥ 20,000,000& x 14 20,000
= 20,000
O SEAHE E2=4Y|
7,000 *4H «4 A+ 12 1,344
= 1,344
02 =224l 11,000 8,000 3,000
O SEAHE 23294 11,000, 000& 1 11,000
= 11,000
202 odl 4,500 14,500 210,000
= 4,500
01 = LH YI 4,500 9,500 25,000
O EEAEEANY WE=Z0H
4,500,000& 14 4,500
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2AMd: SXXE
B Fo)E O 25
&2 OtSEXALE (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
= 4,500
301 L2 LS 106,000 135,000 229,000
= 106,000
01 MEIBEZE 06z 100,000 130,000 230,000
0 AY.2R.2X T2 2% 1
100,000, 0003 *1& 100,000
= 100,000
09 AL HI B &S 1,200 1,000 200
O 2Es & NESAH E W0 OHE &2
& 1,200,000& 14 1,200
= 1,200
11IIEtEA S 4,800 4,000 800
O gIztols SAE 2o 2 EZH0 TE Al
a4z 72 4,800,000& x 14 4,800
= 4,800
401 Al HIZ 201 8] 2,000 2,000 0
= 2,000
01 A& HI 2,000 2,000 0
O dH A4 7X € 2 2,000,000& x14 2,000
= 2,000
405 XtAtE SHI 1,900 4,770 A2,870
= 1,900
01 XL = ZH SH| 1,900 4,770 22,870
O X¢h 2 =2F FHSHI 1,900
O g B=H 1,000,000 104 1,000
= 1,000
O %3 2UH 300,000& »3CH 900
= 900
ZA0ts 24 X& 1,131,708 986,200 145,508
&2 98,136
Al 675,726
- 357,846
201 L2l 1,500 1,600 A 100
01 At 22l 1,500 1,600 A 100
O OtsSARAFS 3o
70,0003 «10Y *23] 1,400
O Ots=4 2AXNLSF 100
O g9 M 50,000& »23l 100
301 LprE A 1,130,208 984,600 145,608
= 98,136
Al 675,726
- 356,346
01 MI2EZE 6= 1,130,208 984,600 145,608
O ots=4 1,130,208
O =4 & 933,936,000& 14 933,936

_34_




EX: E2XXNS
HEM: FAHS 0l 25
e OlssSXAIY (2 &HH)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
Al 626,658
- 307,278
O x-A4 X3 196,272,000 x 14 196,272
= 98,136
Al 49,068
- 49,068
MBZXAL Bolaeed 24 96,600 96,600 0
Al 96,600
301 LerE A3 96,600 96,600 0
Al 96,600
08 2U2RIBAZ 96,600 96,600 0
O AISIE223 ZAH| 96,600,000 =14 96,600
Al 96,600
A8s FAE 4 357,020 270,272 86,748
= 79,500
J| 20,450
Al 57,150
- 199,920
A8E AU 2BoEZ2 330,112 247,710 82,402
= 79,500
J| 20,450
Al 52,150
- 178,012
SENANY HAHXRAY 13,250 12,190 1,060
J| 9,250
Al 4,000
301 LBrE A 13,250 11,910 1,340
J| 9,250
Al 4,000
01 Al E & A 462 13,250 11,910 1,340
O EEXNJUA 3Fad XA
13,250,000 1 13,250
J| 9,250
Al 4,000
XA 3448 235 29X 28,000 40,000 A 12,000
Dl 11,200
Al 8,400
- 8,400
307 212t0| & 28,000 40,000 A 12,000
J| 11,200
Al 8,400
- 8,400
10 MM SXIEX 28,000 40,000 A 12,000
O HBAEUIRSE MY 28,000,000 x14 28,000
J| 11,200
Al 8,400
5 8,400
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fA4: SXXA
M AFE AW S4
& AEE AW 2aEZ (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
A9 gu= ozt 2S XA 159,000 160,000 21,000
= 79,500
Al 39,750
T 39,750
307 glz2tol & 159,000 160,000 21,000
= 79,500
Al 39,750
- 39,750
05 RIZt2E = 159,000 160,000 A 1,000
O ¥A4a4 &t OF3tdl0l
159,000,000 * 100 A 159,000
= 79,500
Al 39,750
T 39,750
FaEAAN2SEE X 3,000 3,000 0
307 glz2tol & 3,000 3,000 0
10 AtSI =X 2 X 3,000 3,000 0
© FA24H IMNESEY 3,000,000 x 14 3,000
A dals, st 29 22,080 32,520 A 10,440
201 LBt 22,080 32,520 A 10,440
01 At 22l 22,080 32,520 A 10,440
O Fa24d Z0olalstunas 29(Ss428, HY4s) 20,880

60,0003 *2& 1. 5A1 2t«8L 12 17,280

O 294l 150,000& »2J1 A » 123 3,600

O Fad =stud 229 1,200

O 224l 100,000& 104 A +12& 1,200
dad FHME 29 104,782 104,782
101 1Al 52,932 52,932
04 JIZtHZ22 s E+ 52,032 52,932

© Faxgd H #2248 XZA 52,932

O Jlzs 38,160

- KIEZAH(22) 1,620,000 «1H 128 19,440

- XEAH32) 1,560,000& x1&H x12& 18,720

O dxtmrsS=€ 1,590

K= AH23) 54,0002 «1H 15 810

X AHBE) 52,0002 «1H x15& 780

O AM22AZ22+2  6,300& *10AI 2t x128 29 1,512

O WEHl 70,0002 «2H 128 1,680

O =&l 70,000& «2H «128 1,680

O 8Eds0 3,719

K= AH2E) 22,686,000 +1/12&8 «1 1,891
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2AK: EXNXE
Hu: AME HAE |4
el AFE HAY 2523 (el @2)
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
- X EAH3E) 21,936,000 x1/12x1& 1,828
O 428 AISX B2 4,591
- =0z 44,622,000 %4 . 5% 2,008
A22E 44 622 ,000& *3%*106% 1,419
A AEE 1,312,000& *6.55%* 106% 92
naeg 44,622 ,000& *1.4% 625
MATHEE 44 622,000 *1% 447
201 et A H| 51,850
01 At 22l ] 39,150
O ZAI=< 300,000 x8Z &t x12& 28,800
O ZA &S| 50,000& *82 &+ 128 4,800
© ZMHOIXl JHEH| 2,750,000& «1& 2,750
O 222 HNXE 700,000 x4 3] 2,800
02 352t 12,700
O 2222 <2 HA 12,700
O &2 200,000& x12& 2,400
O =22 150,000& = 12& 1,800
O dHlAAE 150,000& *12& 1,800
O 2283l 100, 000& *13] 100
O &= 200,000& x12& 2,400
O U ANEZ 150,000& ~12& 1,800
O ALD|22l| 50,000 *3CH x12& 1,800
O &0 8& 3A=2 150, 000& x13] 150
O dadxdA&EE S 300,000& *13] 300
O s3I E2 150, 000& *13] 150
HAaE A5 22,008 18,362 3,646
Al 4,000
- 18,008
HAaGE Ay et d 29 X 22,008 18,362 3,646
Al 4,000
- 18,008
201 Bt 3,406 3,760 N 354
01 AtR 22l bl 1,926 2,140 N214
O 2Btx=2H| 1,926
O #3344 ANEESEE EEE MZE
50& *5,0000H *2= *90% 450
O #3aWEZs 234 4,000& 200 *90% 720
O #3ado & PHIEAHE HE 126
HEEE(W.2AX) 3,000& *30& *90% 81
& 2= 0t (5m*0.9m) 50,000& *14A! *90% 45
O Hd4=06t NStE2 23 630
MNEtE oI 3002 *x2,000H x90% 540
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2AMd: SXXE
MM HAME HAE 24

(LI LI e B G e il

Sl HAW R0YA NE SEX (S &2)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
301 et a = 500 500 0
MIIEEE=S 500 500 0
O BA4A4 Rl SHHR AL X4 500
O = =t EtOHXH0I CHEE &l
20,000& 54 100
O moigdA =2 D80l Het &
30,000& 54 150
O A Koo et &
50,000& x5 250
HERIAZH(SXXJ ) 147,253 127,912 19,341
el 2 78,601 67,568 11,033
ol Al 78,601 67,568 11,033
101 @124 dl 78,601 67,568 11,033
01 2= 78,601 67,568 11,033
O M2 78,601
O 52 11,3643 34 Al 2t+1H « 128 4,637
O 6= 9,692% *34 A1 2t 6 « 12 23,727
O 72 8,754 *34 Al 2t x5 H x 12 17,859
O 8= 7,860% *34A1 2t 6«12 19,242
O 9= 7,1043 *34 Al 2t x4 H + 128 11,594
O ™Mbl 77,059,000 *2% 1,542
JlE3l 68,652 60,344 8,308
JlE2&l 68,652 60,344 8,308
201 ¢4l 16,932 15,104 1,828
01 At 2t 2l 16,932 15,104 1,828
© Et==EH| 9,540
O 2Ny
(25,000 x22H 128 )*0.8 5,280
O Ze Z2E 23 60,000 =154 900
O EUW 7L(ZEH, SAI,2AESI])
210,000 =164 3,360
O S&Hl 7,392
O S2= 4l (7,000& 22 54 x12& ) 0.8 7,392
202 04l 47,520 41,040 6,480
01 = LH 4 Hi 47,520 41,040 6,480
O Jl=gRF=& 180,000& »22H «12& 47,520
203 YR =&t 4,200 4,200 0
04 FN2ELRZTH| 4,200 4,200 0
O BA2EYR=AH 350,000& 128 4,200
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